[bookmark: _GoBack]Контрольна робота 3 з астрономії. 
Варіант 1
1 рівень
1. Як називається аидима частина Всесвіту? (1 бал)
А) Молочний Шлях
Б) Мегагалактика 
В) Туманність Андромеди
Г) Велика Магелланова хмара
2. Наша Галактика є...(1 бал)
А) еліптичних
Б) спіральною 
В) неправильною 
Г) правильно
3. Сонце належить до зір...( 1 бал)
А) головної послідовності 
Б) білих карликів
В) червоних гігантів
Г) надгігантів
2 рівень
4. Що вам відома про місце Сонця у Галактиці?  (1 бал)
5. Яка відмінність між сузір'ям та зоряним скупченням? Які зоряні скупчення ви знаєте? ( 2 бали)
3 рівень
6. Поясніть чому цифеїди називають маяками Всесвіту? (2 бали)
7. Які особливості роблять Землю унікальною серед інших планет Сонячної системи? (2 бали)
4 рівень
8. У Галактиці, червоне зміщення якої відповідає швидкості 1200 км/с, спалахнула наднова зоря. Її яскравість відповідає 21 видимій зоряні величині. Знайдіть абсолютну зоряну величину цієї зорі. (2 бали) 
Варіант 2
1 рівень
1. Як називається велетенська зоряна система до якої належить Сонце? (1 бал)
А) Галактика 
Б) Туманність
В) Велика Магелланова хмара
Г) Сонячна система 
2. Хто вперше класифікував Галактики? (1 бал)
А) Ньютон
Б) Габбл
В) Герцшпрунг і Гессел
Г) Кеплер
3. Космічний об'єкт, який "не відпускає навіть світла, називається ...( 1 бал)
А) нейтронною зорею 
Б) пульсаром
В) чорною дірою
Г) надгігантом
2 рівень
4. Чим пояснюється велика яскравість ядра звичайних галактик?  (1 бал)
5. Чим відрізняються між собою світлі та темні туманності? Назвіть відомі вам туманності. ( 2 бали)
3 рівень
6. Поясніть причину червоного зміщення у спектрах переважної більшості галактик? (2 бали)
7. У чому полягає суть проекту SETI? (2 бали)
4 рівень
8. Видима зоряна величина наднової зорі 17m, а абсолютна - 18m. Визначте швидкість віддалення галактики, до якої належить ця зоря. (2 бали)
Перший варіант виконує той, хто має непарний номер в журналі. Другий варіант виконує той, хто має парний номер в журналі.




 
 

